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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента  

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

3 / 90 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (12 год.), семінарські (14 год.), самостійна робота (64 год.) 

Заочна форма:  лекції (4 год.), семінарські (4 год.), самостійна робота (82 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть 

дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою освітнього 

процесу. Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і 

семінарські (практичні) заняття курсу. Пропуски семінарських (практичних) 

занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти 

зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня його 

пропуску. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до визначених робочою 

програмою тем семінарських (практичних) занять на основі пошуку та огляду 

наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, поглибленому 

опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно 

вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати?  Організацію і методологію аналізу господарської діяльності підприємства. 

Чому це треба вивчати?  Для засвоєння здобувачами вищої освіти знань з методики та практики 

аналітичної роботи господарських процесів, що відбуваються на підприємствах, 

для практичного використання знань у менеджменті господарської діяльності 

суб’єктів мікроекономіки. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за стадіями 

облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб управління 

суб’єктами господарювання з урахуванням професійного судження.  

Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та пояснювати 

застосовування нової методики підготовки і надання облікової інформації для 

потреб управління суб’єктом господарювання. 

Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні 

підприємством, надавати консультації управлінському персоналу суб’єкта 

господарювання щодо облікової інформації.  

Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для формування 

релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень. 

Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного забезпечення системи 

контролю використання ресурсного потенціалу суб’єктів господарювання та 

органів державного сектору з урахуванням стратегії розвитку бізнесу. 

Вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні роботи, 

здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове 

забезпечення. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми; навички використання 

інформаційних і комунікаційних технологій; здатність проведення досліджень на 
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відповідному рівні; здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів); 

здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт; здатність 

формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття ефективних 

управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях 

підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності 

бізнесу; здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо 

організації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків; 

здатність формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, 

коректно інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень; здатність 

застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення сучасних систем 

менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах 

невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації; здатність 

формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні 

методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у 

відповідності зі стратегічними цілями підприємства; здатність виконувати 

адміністративно-управлінські функції у сфері діяльності суб’єктів 

господарювання, органів державного сектору; здатність здійснювати діяльність 

з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів 

інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування; здатність 

проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних завдань теорії, 

методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування. 

Зміст дисципліни Організація аналізу господарської діяльності та його інформаційна база. 

Аналіз організаційно-технічного рівня виробництва. 

Аналіз виконання виробничої програми підприємства. 

Аналіз трудових ресурсів та ефективність їх використання. 

Аналіз основних засобів та ефективності їх використання. 

Аналіз ефективності використання матеріальних ресурсів. 

Аналіз витрат на виробництво та собівартість продукції. 

Обов’язкові завдання Підготовка доповідей за заданою проблематикою дисципліни; поглиблене 

опрацювання окремих лекційних тем і питань для самостійної роботи; підготовка 

до поточного контролю знань шляхом опрацюванні контрольних запитань, 

питань для самодіагностики; самостійне опрацювання теоретичного матеріалу за 

зазначеною тематикою; систематизація вивченого матеріалу для підготовки до 

екзамену та обов’язкових письмових індивідуальних навчально-дослідних 

завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні зв’язки Організація і методика аудиту, Комплексний (міжпредметний) тренінг, Облік та 

фінансова звітність за міжнародними стандартами, Бізнес-етика в галузі, 

Виробнича практика.  
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Розробник             (Микола БІЛОШКУРСЬКИЙ) 

325 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 

VII Положення про організацію освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини (нова редакція) – види та 

критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Екзамен. 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом VII Положення про 

організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному 

університеті імені Павла Тичини (нова редакція). 


